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Про переоформлення ліцензій

01.01.2024 введено в дію Закон України “Про фінансові послуги та фінансові компанії” 
(далі – Закон) та набрала чинності постанова Правління Національного банку України 
від 29.12.2023 № 199 “Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових 
послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг” (далі – 
Постанова № 199).

Так, відповідно до підпункту 1 пункту 24 розділу VII “ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ” Закону ліцензії фінансових компаній, які діють на день введення в дію цього 
Закону, переоформлюються Національним банком України у встановленому ним порядку на 
ліцензію на діяльність фінансової компанії з урахуванням особливостей, визначених цим 
розділом.

Згідно із абзацом третім пункту 32 розділу VII “ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ” Закону з дня внесення Національним банком України запису про 
переоформлення ліцензії до відповідного реєстру ліцензії, що діяли на день введення в дію 
Закону, вважаються анульованими, а фінансові компанії здійснюють свою діяльність на 
підставі ліцензії на діяльність фінансової компанії, що передбачена Законом, з надання тих 
фінансових послуг, інформація щодо яких міститься у відповідному реєстрі.

Пунктом 1 додатка 1 до Постанови № 199 визначено, що ліцензії на провадження 
господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 
цінних паперів) та на провадження діяльності з надання фінансових послуг для здійснення 
діяльності з надання фінансових послуг фінансових компаній, а саме на надання коштів у 
позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, надання послуг з фінансового лізингу, 
надання послуг з факторингу, надання гарантій, чинні на 01.01.2024, крім тимчасово 
зупинених ліцензій як захід впливу та тимчасово зупинених ліцензій надавачів фінансових 
послуг, місцезнаходженням яких є тимчасово окуповані території, переоформляються 
Національним банком України на ліцензію на діяльність фінансової компанії шляхом внесення 
Національним банком України до 30.06.2024 до Державного реєстру фінансових установ 
(далі – ДРФУ) оновлених відомостей про таку особу і фінансові послуги, які відповідно до 
ліцензії така особа має право надавати.

Ураховуючи викладене, повідомляємо, що 01.04.2024 Національним банком України 
внесено запис до ДРФУ про переоформлення ліцензії ТОВ “ФК “ЦЕНТРОФІНАНС” (код за 
ЄДРПОУ 38741271) на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг 
(крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на надання коштів у позику, в 
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тому числі і на умовах фінансового кредиту на ліцензію на діяльність фінансової компанії з 
правом надання послуги – надання коштів та банківських металів у кредит.

Керуючись пунктом 6 додатка 1 до Постанови № 199 надаємо витяг з ДРФУ. 
Крім того, зазначаємо, що на підставі пункту 11 Постанови № 199 Національний банк 

України також переоформив ліцензію ТОВ “ФК “ЦЕНТРОФІНАНС” на торгівлю валютними 
цінностями, чинну на 01.01.2024, на ліцензію на здійснення валютних операцій в частині 
торгівлі валютними цінностями в готівковій формі шляхом включення відомостей про 
фінансову компанію та ліцензію на здійснення валютних операцій в ДРФУ.

Ознайомитись з інформацією про ліцензії, яка міститься в ДРФУ, можна за посиланням 
https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/30000001002868.

Додаток: витяг на 1 аркуші.

СЛАВА УКРАЇНІ!

Директор Департаменту ліцензування
Національного банку України                                                            Михайло ФЕДОРЕНКО

Оборська Тамара, 
(044) 253 85 06



Н А Ц І О Н А Л Ь Н И Й   Б А Н К  У К Р А Ї Н И

Витяг 
із Державного реєстру фінансових установ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
“ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ “ЦЕНТРОФІНАНС” ,

(найменування небанківської фінансової установи)

38741271 ,
(ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України)

 01.04.2024 ,
(дата внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії)

надання коштів та банківських металів у кредит ,
(перелік фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа)

,
(інформація щодо класів (ризиків в межах класів) страхування, включених до ліцензії на здійснення діяльності 

із страхування)

Директор Департаменту ліцензування                                 Михайло ФЕДОРЕНКО
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2, .щепартаменту регулювання та нагляду за кредитними уатановами

забезпечити внесення iнформацii про видачу лiцензii, зазначенот в пунктi 1

цього розпорядження, до !ерrrсавного реестру фiнансових установ.
з. Плата за видачу лiцензii зараховуеться до мiсцевих бюджетiв за кодом

класифiКацii дохОдiв бюджету 22Ol1800 <Плата за лiцензii та сертифiкати, що
сплачуеться лiцензiатами за мiсцем здiйснення дiяльностi>>о символ звiтностi
896, вiдОмча о3нака 42, рахунок 3З215896742262, мФО 803014, отримувач
YK у Любомль.рн/Любомль.рн12201 1 800, слпоУ 3803 1 501, банк отримувача
ГУДtСУ у Волинськiй областi.

4. Управлiнню забезпечення дiяльностi Голови та членiв koMiciI
забезпечити оприлюднення цього рiшення на офiцiйному веб-сайтi
нацкомфiнпослуг у мережi IHTepHeT не пiзнiше наступногь робочого дня пiсля
прийнятгя рiшення.

5. КонтролЬ за виконанням цього розпорядження покласти на члена
Нацкомфiнпослуг Максимчук О.В.

В.о. Голови KoMicii О. Максимчук

Згiдно з чинним законодавством
вiдповiдно до колегiального рiшення koMicii

Протокол Xn , //l ,асйання
KoMicii "и .. /Q. *Zr _ "LO/X


